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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ( (ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ)  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 

 
 Προμήθεια ενός ΚΛΑΔΟΘΡΥΜΜΑΤΙΣΤΗ επί τροχήλατου ελκόμενου πλαισίου     

 
Ο Δήμαρχος Τεμπών  προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη 
αναδόχου εκτέλεσης της σύμβασης Προμήθεια ενός ΚΛΑΔΟΘΡΥΜΜΑΤΙΣΤΗ επί τροχήλατου ελκόμενου 
πλαισίου , συνολικού προϋπολογισμού 44.460,00    ευρώ ( συμπ. Φ.Π.Α.).  
Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ   
Ταχ. Δ/νση : ΜΑΚΡΥΧΩΡΙ ΛΑΡΙΣΑΣ  
Ταχ.Κωδ.: 400 06 
Τηλ.:  2495 –350 407, 509 
Πληροφορίες: ΧΑΔΟΥΛΟΥ Γ. 
E-mail: info@dimostempon.gr 
Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της 
σύμβασης μέσω της ιστοσελίδας του Δήμου ΤΕΜΠΩΝ (www.dimostempon.gr) και του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ   
(www.promitheus.gov.gr) . 
Κωδικοί CPV: 16600000-1 
Τόπος  παράδοσης : EL612 ( ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ ).  
Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια ενός (1)   μηχανήματος  
(κλαδοθρυμματιστής) που θα προορίζεται για τον μικροτεμαχισμό των φυτικών καταλοίπων (κλαδιά από 
κλαδέματα του Δήμου και των πολιτών) τα οποία θα συλλέγονται προς το σκοπό αυτό. Η προμήθεια έχει 
ενδεικτική προϋπολογισμένη αξία  44.460,00  € με Φ.Π.Α. (Εκτιμώμενη αξία χωρίς ΦΠΑ : 36.000,00 €,  
ΦΠΑ : 8.640,00 € ) .  
Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές 
Εγγύηση συμμετοχής :  ΕΠΤΑΚΟΣΙΩΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΥΡΩ    (720 ,00 €) 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 
σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων. 
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 Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 
απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς.  
Κριτήριο ανάθεσης: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς με βάση την  τιμή  
Παραλαβή προσφορών: Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr.  
Η καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των προσφορών είναι η 05η /01ου/2024, ημέρα 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  και ώρα , 15:00 μ.μ.. 
Χρόνος ισχύος προσφορών: ΕΞΙ   (6) μήνες.  
Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική . 
Χρηματοδότηση : Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ σύμφωνα με 
την απόφαση με αρ. πρωτ.: 50300/28.07.2022 (ΑΔΑ:6Ψ0Ι46ΜΤΛ6-ΨΒΨ)  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΩΝ από το 
πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ»  ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ «H τοπική ανάπτυξη και η προστασία 
περιβάλλοντος» ΜΕ ΤΙΤΛΟ:« Προμήθεια απορριμματοφόρων οχημάτων, μηχανημάτων έργου και 
συνοδευτικού εξοπλισμού ».Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α. 64.7131.04  
σχετική πίστωση του προϋπολογισμού  του οικονομικού έτους  2023 του Φορέα. 

Προδικαστικές προσφυγές : Προδικαστική προσφυγή ενώπιον της  Ενιαίας Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.)  κατά πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, η οποία κατατίθεται 
ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του ΕΣΗΔΗΣ στον ηλεκτρονικό τόπο του 
διαγωνισμού. 
Δημοσιεύσεις: Η παρούσα δημοσιεύεται στον Ελληνικό τύπο και αναρτάται, στον ιστότοπο 
http://et.diavgeia.gov.gr/ .Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης, όπως και η προκήρυξη καταχωρούνται 
στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα της 
αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL) : www.dimostempon.gr  

 

Ο Δήμαρχος Τεμπών 

 

                                                          ΜΑΝΩΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

http://www.promitheus.gov.gr/
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